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Oznámení  

o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky 

 
 

Starosta obce Vyšní Lhoty dle ust. § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu 
České republiky a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)  

oznamuje: 
1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční: 

 
v pátek dne 03. října 2025 od 14:00 do 22:00 hodin 

a v sobotu dne 04. října 2025 od 8:00 do 14:00 hodin. 
 

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č.1 je zasedací místnost Obecního úřadu Vyšní 
Lhoty, Vyšní Lhoty 244. 
 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České 
republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky. 
Neprokáže-li volič svou totožnost, nebude mu hlasování umožněno. 

 
4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech 

voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 

5. Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí odpovídá předseda okrskové 
volební komise. Jeho pokyny k zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování jsou 
závazné pro všechny přítomné. 

 
 
 

 

  

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad (tel. č. 
558 692 272) o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu 
volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 
 



                      
 

                                                                                                                                          

                                     Rozloučení se školním rokem 

Školní rok utekl jako voda a my se s ním pomalu, ale radostně 
loučíme. Za sebou máme mnoho krásných zážitků, aktivit a setkání, na které 
budeme dlouho vzpomínat. 
Naši předškoláci se zúčastnili setkání předškoláků v MŠ Pražmo, kde plnili 
nejrůznější úkoly a vyzkoušeli si, co všechno už umí. Ve školce jsme si společně 
užili interaktivní Lékařskou pohádku, která děti nejen pobavila, ale také poučila. 
Děti se seznámily s různými bylinkami a jejich léčivou silou, což v nich probudilo 
velký zájem o přírodu a zdraví. 

 Mezinárodní den dětí jsme 
oslavili na školní zahradě – 
nechyběly hry, smích, zábava 
a jízda na poníkovi. Dětem 
přišel popřát a předat dárečky 
i pan starosta, což dětem 
udělalo velkou radost. Krásné 
dopoledne jsme také strávili s 

hasiči, kteří dětem ukázali svoji techniku a pověděli něco o své důležité práci. 
Vydali jsme se také na výlet – navštívili jsme záchrannou stanici pro volně žijící 
zvířata v Bartošovicích, kde se děti seznámily s péčí o zraněná zvířata a zámek 
Kunín, který nám přiblížil život našich předků. 
Máme radost i z úspěchu našich malých šachistů. Děti se zúčastnily šachového 
turnaje O mistrovský titul MŠ, kde se mezi 16 zapojenými školkami umístily na 
krásném 5. místě. Velké poděkování patří panu Surmovi za jeho vedení kroužku a 
podporu našich dětí. 
Poděkovat bychom touto cestou 
chtěli i naší oblíbené knihovnici p. 
Marii Zemanové, která děti 
pravidelně navštěvuje a učí je lásce 
ke knihám a pohádkám. 
Nezapomněli jsme ani na 
slavnostní rozloučení s našimi 
šesti předškoláky, kteří byli při 
této příležitosti slavnostně pasováni na školáky. Přejeme jim hodně štěstí, radosti 
a úspěchů na jejich nové životní cestě ve škole! 
Děkujeme všem rodičům za spolupráci, dětem za jejich úsměvy, radost a chuť 
poznávat nové věci, a přejeme krásné a slunečné prázdniny plné zážitků a pohody. 
 

Na viděnou v novém školním roce!  
 

 

  



Obec Vyšní Lhoty s Kulturním výborem Vás zve 

v sobotu 13.9.2025  
na zájezd na Dolní Moravu 

 
6.30    odjezd ze zastávky Pod Prašivou, dále od Maryčky, Vodárny, Višňovky, 
   Harendy, přivaděče, U Kříže 
8.00 – 9.00  zastávka na kávu ve vyhlášené cukrárně Jařabová, Kravaře 
9.15 – 10.30 statek U Veverků, krátká exkurze s majitelem česnekové farmy, výrobky 

z česneku, vlastní mák a kmín, možnost nákupu  
13.00 – 17.30 zážitkový areál Dolní Morava – možnosti:         ceny: dospělý / dítě do 15ti let 
 
           1. Přechod nejdelšího visutého mostu pro pěší v Evropě Sky Bridge 721  
               (délka mostu 721 m, 95 m výška nad zemí)               415,- / 225,-  
           2. Stezka v oblacích s výškou 55 m (lávka o délce 710 m, s možností 
               využít i adrenalinové prvky-tobogán, sítě, rukáv pro lezení, atd.)  305,- / 200,- 
           3. Lanovka ke vstupům na atrakce              jen nahoru            220,- / 140,- 
               (k Visutému mostu, Stezce v oblacích, Horské dráze)    nahoru i dolů  440,- / 280,- 
           4. Mamutí horská dráha (nejdelší bobová dráha v Česku a druhá 
               nejdelší v Evropě, délka sjezdu 3043 m, převýšení 364 m) 
                  jízda   dolů             360,- / 220,- 
     jízda i nahoru (nemusí použít lanovku)             270,- / 170,- 
           5. Mamutíkův zážitkový park (vodní ráj, lesní království,            

 lanové lezení, pískový svět) – k parku přístup bez použití lanovky          
rodinné vstupné         1000,- 

 
Zájezd pro dospělé, děti i celé rodiny. 
 

Na zájezd se můžete přihlásit od 11.08. do 29.08.2025 v úředních 
hodinách na Obecním úřadě Vyšní Lhoty. 
 
Žádáme Vás, abyste si předem vybrali z nabídky zážitků Dolní Moravy a při přihlášení je uhradili. 
Z nabízených zážitků si můžete vybrat libovolně nebo je vzájemně kombinovat.  
Více info lze získat na internetových stránkách https://www.dolnimorava.cz/leto. 
 
Cenu dopravy autobusem hradí obec. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.dolnimorava.cz/leto


Tradiční fotbalové utkání „svobodní proti ženatým“ 

V pátek 18.07.2025 se na hřišti u naší mateřské školky uskutečnilo již tradiční 

fotbalové utkání „svobodní proti ženatým“. Jak hráčů na obou stranách, tak diváků 

se tentokrát sešlo, i díky skvělému počasí, opravdu hodně. Na hřišti to tradičně 

byla velká bitva a rivalita, k vidění bylo mnoho skvělých fotbalových momentů, 

mnoho šancí a pěkných hráčských soubojů. Svobodní vstupovali do utkání 

s odhodláním konečně, po několika letech, toto urvat pro sebe, oslavit vítězství a 

úhradu bečky piva nechat tentokrát ženatým. To se jim letos podařilo a utkání 

vyhráli 4:2. Samozřejmě po utkání se u piva a klobásky ještě dlouho diskutovalo 

nejen o tomto utkání. Díky všem účastníkům, ale i divákům, kteří přispěli 

k výborné atmosféře.     

 

 

 

 

Vybírání poplatků za odpady a psy v roce 2025 

Pro rok 2025 došlo k navýšení poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství (tzv. poplatek za odpady) na 600 Kč/ osobu. 

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 
(tzv. poplatek za odpady) na rok 2025 ve výši 600 Kč/ osoba 
a poplatek za psy ve výši 50 Kč/ pes, za každého dalšího psa 
téhož majitele 100 Kč, lze uhradit kdykoliv v úředních dnech 
(pondělí a středa v době 08:00 – 11:30 a 13:00 – 16:00 hod.), 
nejpozději do 15.11.2025, v hotovosti na Obecním úřadě ve 
Vyšních Lhotách, nebo bankovním převodem na účet 

1685948359/0800. Variabilní symbol vám sdělíme na telefonním čísle 
558 692 272, v loňském roce přidělené VS zůstávají platné. 
  



 
Sběrný dvůr Vyšní Lhoty 
 

Základní provozní doba je každý sudý pátek (den 
svozu popelnic) v době 08.00 – 16.00 hodin. Od 
01.04.2025 do 31.10.2025 je rozšířena provozní 
doba, a to o každou sobotu (po dni svozu popelnic) 
v době 08.00 – 11.00 hodin.  
 
 
Rovněž žádáme občany, aby na pozemek parc. č. 1534/3 „u Ježova mostu“, (cesta 
směr jez) odkládali pouze větší větve, nikoliv odřezky větví. Drobný bio odpad 
odkládejte do bio kontejnerů, které jsou umístěny u sběrného dvora a u mateřské 
školy.   
 

 

Adámková vila 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



SK Nošovice Lhoty 
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